
 
 

                                                                                                                Посольство Федеративної Республіки Німеччина в Україні,           видавництво „Дух і Літера”,                                                                         Українсько-німецький академічний центр,                                                            Культурно-просвітницький центр „Будинок Нюрнберга”,                                                            Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна
запрошують на публічну лекцію та презентацію книгипрофесора Ганса Ульриха Ґумбрехта 

  ”Похвала спортивній красі”                                     
  11  грудня 2012 о 16:00

 у приміщенні       Харківського національного університету ім. В.Н.Каразіна   (майдан Свободи, 4, головний корпус університету,               10-й поверх, Велика фізична аудиторія)
              Телефон для довідок: 057 705 09 54

Книжка  «Похвала  спортивній  красі»  –  перше  видання  Ґумбрехта  українською  мовою.  Вона  продовжує міркування  автора  про  категорію  присутності,  теорію  якої  викладено  у  найвідомішій  його  книжці «Виробництво присутності:  чого не може передати значення».  Ґумбрехт розмірковує про спорт та його видовищну сторону, яка робить багатьох із нас палкими вболівальниками. Мова йде про античні Олімпіади, рицарські турніри, атлетичні ігри Ренесансу, сучасні епіфанії атлетичного тіла… Філософія присутності,  виходячи з оцінки минулого й майбутнього літературознавства та гуманітарних наук в цілому, розвиває провокативну думку, що через ексклюзивну практику інтерпретації  гуманітарні науки втратили здатність звертатися до виміру «присутності»,  в  якому культурні явища і  події  стають відчутними  і  мають  вплив  на  наші  органи  чуттів  і  наше  тіло.  Філософія  присутності  закликає  до переосмислення та переформування інтелектуальних практик всередині гуманітарних наук. 
Ганс  Ульрих  Ґумбрехт  (Hans Ulrich Gumbrecht) –  американський  філософ  німецького  походження, теоретик літератури та історик культури.  Професор французької, іспанської, німецької та португальської літератур Стенфордського університету, автор декількох всесвітньо відомих монографій.    Модератор: Олександр Філоненко (Харківський національний університет  ім. В. Н. Каразіна)


